
 

 

 
 

 
 

 

 
 

KING'S ELY SCHOOL 
Ili, Velika Britanija 

 
King's Ely je jedna od vodećih 
internatskih i dnevnih škola u 
Velikoj Britaniji, ali i jedna od 
nastarijih škola u svetu sa 
tradicijom u podučavanju od 
preko 1000 godina. Smeštena 
je u mirnom i bajkovitom 
gradiću Ili, nadomak 
Kembridža. Škola je udaljena 
svega pola sata vožnje od 
Kembridža i na oko sat 
vremena vožnje vozom od 
Londona. Nalazi se u 
jedinstvenom engleskom 
seoskom okruženju, kojim 
dominira impozantna 
katedrala, u čijoj senci je 
smeštena ova škola.  

 
Ovu školu pohađa čak 90% britanskih učenika, ali izuzetno velika pažnja posvećuje se internacionalnim đacima, kako bi ostvarili 
vrhunske rezultate. Internacionalni učenici imaju dodatne časove engleskog jezika,specifična uputstva, savete i podršku za 
odabir i upis fakuleta. Tokom prethodnih godina, 95% učenika je obezbedilo mesto na univerzitetima po svom prvom izboru, 
uključujući Oksford i Kembridž, a ocene na A-level ispitima su izvanredne. Međutim, cilj škole je da učenici razviju navike učenja 
koje ih uspešno pripremaju za život, a ne samo za ispite. Kako navodi najugledniji vodič za škole u Velikoj Britaniji, ova škola 
„stvara zaokružene, prijatne ličnosti koje postižu akademski uspeh, ali koje takođe shvataju da u život nisu samo dobri rezultati.“ 
 
Pored glavnih sportova, a najdominantnije je veslanje po kojem je škola čuvena, učenici imaju široko spektar aktivnosti, a samo 
neke su jedrenje, golf, borilačke veštine, pisanje za školske novine, volontiranje u zajednici, program Duke of Edinburgh Award. 
Odeljenje za muziku i izvođačke umetnosti nudi brojne vanškolske aktivnosti, uključujući horove, bendove, orkestre, pozorišne 
predstave i mjuzikle. Za ova izvođenja je potrebna podrška, pa učenici takođe preuzimaju odgovornost za osvetljenje, zvuk, 
scenografiju i rad u foajeu. Više od trećine učenika u školi uči da svira muzički instrument ili pohađa časove pevanja.  
 
Tokom godine, ali i raspusta organizuju se brojne kulturne i sportske ekskurzije i ekspedicije na otvorenom. One pružaju 
jedinstvene prilike koje ostaju u sećanju dugo nakon završetka škole, a neke su bile zimsko penjanje u Visokim Atlas planinama 
u Maroku, pevanje na Malti ili igranje kriketa na Šri Lanki. 
 
Škola je prvobitno osnovana za obrazovanje horista katedrale u Iliju. Učenici mogu postati horisti katedrale, što je veliki izazov, 
ali donosi značajne veštine kao što su posvećenost, preciznost, pažnja na detalje, samopouzdanje i izvođačke veštine – iskustvo 
koje učenicima ostaje za ceo život. Svi horisti dobijaju individualne časove pevanja i očekuje se da nauče bar još jedan 
instrument. Pohađaju nastavu opšte muzičke pismenosti i muzičke teorije. Takođe imaju znatne olakšice u plaćanju školarine. 
 
Međunarodni učenici imaju potpuno integrisano iskustvo u internatu zajedno sa britanskim učenicima. U nižim razredima sobe 
su za 3 do 4 učenika, dok učenici A-level programa imaju dvokrevetne ili jednokrevetne sobe. Organizovan je program događaja 
vikendom I radnim danima, uključujući izlete, korišćenje školske teretane, sportske hale, biblioteke… 



 

 
PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: Ili, Kembridža 

Godina osnivanja: oko 970.  

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 3-18 godina 

Broj učenika: 1150, 200 internatskih učenika, 10 % internacionalni 

Nastavni programi: GCSE, A level 

Najbliži aerodrom: London  

Cena nastave i smeštaja za 2025/26. godinu: 49.917 £ 

Može biti odobrena parcijalna stipendija u zavisnosti od ostvarenih rezultata na školskim testovima i prethodnog uspeha učenika 
tokom školovanja. 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni časovi 
sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

IZDVAJAMO 

• Jedna od najstarijih škola na svetu  

• Muzička edukacija je posebna prednost ove škole 

• Najveći deo učenika jesu britanska deca 

• Prethodnih godina učenici su upisivali neke od najprestižnijih univerziteta u svetu 
 

USLOVI UPISA 
Potrebno je priložiti svedočanstva iz prethodnih godina školovanja. Škola ima prijemni ispit koji se sastoji od matematike i 
engleskog jezika. Ukoliko kandidat uspešno položi oba testa, zakazuje se intervju sa direktorom škole.  
 
Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i smeštajne 
uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje škole imaju 
limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem analiziramo 
interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, dajemo predlog 
najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa 
 
Egida Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa akademskim 

timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.  


